Sada domacich tloh z UKTG ¢. 3
Termin: pondelok 10. 5. 2021, 23:59

Uloha 1. (3 body) Uréte, kolko existuje usporiadanych n-tich celych &sel (z1,22,...,2,), kde pre kazdé
1€ {1,2,...,n} plati 0 < z; < 47, a navyse plati

r1+x0+ -+ 2, =K.

Vysledok mozete uviest v tvare jednej sumy.

Uloha 2. (2 body) Nech

k=0
Rozhodnite, ¢i plati
a) f(n) =0(v/n),
b) f(n) = ©(n?) pre nejaki redlnu konstantu a — ak éno, najdite jednu takd konstantu (nemusite riesit, &
ich existuje viac).
Vsetky vaSe tvrdenia formédlne dokazte. Vychadzajte pri tom len z definicii.

Uloha 3. (2 body) Dokéaite, Ze vrcholy kazdého grafu G, ktorého minimdlny stupeii je asporii 1, mozno rozdelif
na dve skupiny tak, ze kazdy vrchol ma suseda v druhej skupine ako je on sam.

Uloha 4. (BONUS, 2 body) Kolko existuje postupnosti deky n z malych pismen anglickej abecedy, ktoré
neobsahuji uktg ako stvisli podpostupnost?

Uloha 5. (BONUS, 2 body) Nech G je graf s n vrcholmi a minimalnym stupfiom aspon 2n/3. Dokézte, ze graf
G obsahuje kruznicu prechadzajicu cez vSetky vrcholy.



